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Zbliża się nasze zbawienie 
 

 
 
 

 
Słowo Boże  
(Rz 13, 11-14) 

Bracia: 
 

Rozumiejcie chwilę obecną: teraz nadeszła dla was godzina powstania ze snu.  
Teraz bowiem zbawienie jest bliżej nas niż wtedy, gdy uwierzyliśmy.  
Noc się posunęła, a przybliżył się dzień. Odrzućmy więc uczynki ciemności,  
a przyobleczmy się w zbroję światła! Żyjmy przyzwoicie jak w jasny dzień:  
nie w hulankach i pijatykach, nie w rozpuście i wyuzdaniu, nie w kłótni i zazdrości.  
Ale przyobleczcie się w Pana Jezusa Chrystusa i nie troszczcie się zbytnio o ciało, 
dogadzając żądzom. 
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CZYM JEST ADWENT? OCZEKIWANIE  

Podczas dwóch okresów Roku Liturgicznego (Adwent i Wielki Post) Kościół używa 
fioletowego koloru szat. Pierwotnie kolor ten w zastępstwie czarnego, symbolizował 
żałobę, pokutę i skruchę. W Adwencie odwołuje się do pokuty, ale nieco inaczej 
rozumianej niż w Wielkim Poście. Adwent jest bowiem czasem podwójnego oczekiwania. 
Po pierwsze, jest czasem przygotowania do obchodzenia Uroczystości Narodzenia 
Pańskiego, w której wspominamy pierwsze przyjście Chrystusa na ziemię, we Wcieleniu. 
Po drugie, wskazuje on na oczekiwanie na powtórne przyjście Chrystusa na końcu 
czasów. Taka interpretacja podkreśla, że jest to czas pobożnego i radosnego 
oczekiwania. 
Te dwie idee doskonale widoczne są w Liturgii, która dzieli Adwent na dwie części.  
Od 1. Niedzieli Adwentu do dnia 16. grudnia akcent pada na oczekiwanie paruzji. 
Fundamentalnym tematem dwóch pierwszych tygodni jest zgromadzenie wszystkich  
i oczekiwanie sądu, a zatem także potrzeba czuwania. Natomiast 3. Niedziela Adwentu 
(Niedziela Gaudete, podczas której mogą być użyte szaty liturgiczne w kolorze różowym) 
wskazuje, że oczekujemy tego, co już jest. Stąd opowiadanie Ewangelii ubogim, cuda 
dokonywane przez Jezusa, czy uczta mesjańska, w której obrazie skupia się mowa  
o paruzji. Podobnie, na oczekiwanie powtórnego przyjścia wskazuje prefacja, w której 
czytamy: On przez pierwsze przyjście w ludzkiej naturze spełnił Twoje odwieczne 
postanowienie, a nam otworzył drogę wiecznego zbawienia. On ponownie przyjdzie  
w blasku swej chwały, aby nam udzielić obiecanych darów, których czuwając, z ufnością 
oczekujemy. 
Druga część Adwentu, a więc dni 17-24. grudnia są przygotowaniem na spotkanie  
z Chrystusem przy żłóbku. Bezpośrednio na Wcieleniu Słowa Bożego skupia się  
Liturgia 4. Niedzieli. Na tajemnicę Narodzenie Pańskiego wskazuje również prefacja, która 
przekazuje: Jego przepowiadali wszyscy prorocy, Dziewica Matka oczekiwała z wielką 
miłością, Jan Chrzciciel zwiastował Jego przyjście i ogłosił Jego obecność wśród ludu. On 
pozwala nam z radością przygotować się na święta Jego Narodzenia, aby gdy przyjdzie, 
znalazł nas czuwających na modlitwie i pełnych wdzięczności. 
Adwent jako czas oczekiwania na Uroczystość Bożego Narodzenia najwcześniej pojawił 
się w Galii w IV w. Trwał tam trzy tygodnie i miał charakter pokutny. W Rzymie, a więc  
i w Kościele Zachodnim Adwent w obchodach liturgicznych pojawił się w VI w. 
Początkowo jako liturgiczne przygotowanie do obchodów Narodzenia Pańskiego trwał 
dwa tygodnie. Do obecnego wyglądu (czterech Niedziel) przedłużono go za czasów 
papieża Grzegorza Wielkiego, który zmarł w 604 r.                                  (opr. Ks. Piotr SDS) 
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TRADYCJE ADWENTOWE 
Msza św. Roratnia (Roraty)  
W kościołach w czasie Adwentu odprawiana jest Msza święta do Najświętszej Maryi 
Panny - tzw. roraty. Zgodnie z tradycją powinna rozpoczynać się o brzasku dnia. Często 
jednak, ze względów praktycznych, przenoszona jest na godziny popołudniowe lub 
wieczorne.  
Nazwa "roraty" pochodzi od pierwszych słów pieśni towarzyszącej rozpoczęciu Mszy św. 
w okresie Adwentu: "Rorate coeli de super... (niebiosa rosę spuśćcie nam z góry...)".  
W Polsce najstarsze ślady Mszy św. Roratniej sięgają XIII w. Według zachowanych 
dokumentów Msza św. roratnia gromadziła liczne rzesze wiernych w katedrze wawelskiej. 
Wszystkie stany państwa (król, duchowieństwo, senatorowie, szlachta, rycerze, 
mieszczanie i chłopi, kolejno zapalali jedną świecę siedmioramiennego świecznika 
wypowiadając słowa: "jestem gotowy na sąd Boski". Dzisiaj, w nawiązaniu do tej pięknej, 
średniowiecznej tradycji, symbolem naszej gotowości na przyjście Jezusa są cztery 
świece zapalane w kolejne tygodnie Adwentu.  
Świeca roratnia  
Świeca roratnia (zwana też roratką) jest jeszcze jednym ważnym symbolem w naszej 
liturgii. Ta płonąca biała świeca, ozdobiona często niebieską (lub białą) wstążką, 
przypomina nam postać Maryi, Matki Jezusa, która jest dla nas najlepszym przykładem 
gotowości na przyjęcie oczekiwanego Mesjasza. Świeca ta zapalana podczas Mszy św. 
Roratnich jest dla nas symbolem Maryi, która - podobnie jak jutrzenka wyprzedza wschód 
słońca - poprzedziła przyjście Jezusa.  
Lampiony adwentowe  
Podobnie jak świeca roratnia są przejawem adwentowej liturgii światła. Wykonuje się je  
z kartonu, przyozdabia symbolami chrześcijańskimi, a od wewnątrz podkleja fioletową 
bibułką. W środku umieszcza się świeczkę (zamiast świeczki można użyć żarówki i baterii 
od latarki). W wielu parafiach istnieje piękny zwyczaj, że na roraty dzieci przychodzą  
z zapalonymi lampionami.  
Wieniec adwentowy  
Wieniec adwentowy posiada bogatą symbolikę: światło, zieleń i krąg, które oznaczają 
wspólnotę oczekującą w miłości i radości na przyjście Pana. Ten niemiecki zwyczaj znany 
jest w Polsce od ponad 160 lat. Na zielonym wieńcu umieszcza się 4 świece. Cala rodzina 
gromadząc się w kolejne niedziele adwentu przy wspólnej modlitwie zapala kolejne 
świece jako znak czuwania i gotowości na przyjście Jezusa. W Wigilię Bożego 
Narodzenia 4 palące się świece oznajmiają przyjście Jezusa, który jest światłością świata.  
Wędrująca figurka Matki Bożej  
Zwyczaj ten praktykowany jest w wielu polskich parafiach. Znany jest także w Niemczech 
pod nazwą "Frauentragen". Polega na przyjmowaniu figury Matki Bożej z kościoła po 
roratach do tej rodziny, której dziecko wyciągnęło szczęśliwy los. Najczęściej rodzina ta 
wraz z dziećmi przyjmuje figurę Matki Bożej na jeden dzień. Przyjmując posąg Matki 
Bożej celebrują wszyscy rodzinną liturgię, śpiewając pieśni adwentowe i maryjne, czytając 
i rozważając Pismo Święte oraz odmawiając różaniec i inne modlitwy. Ta forma 
adwentowego przeżycia daje bardzo dużo możliwości wprowadzenia do rodziny ducha 
modlitwy i adwentowego nastroju. Rodzina w znaku figury zaprasza Maryję do swego 
domu. W ten sposób ponawia się scena sprzed 2000 lat, kiedy to Maryja udała się do 
domu Elżbiety i Zachariasza by przed przyjściem na świat św. Jana Chrzciciela usłużyć 
swojej krewnej Elżbiecie.  
Listy do Dzieciątka Jezus  
Pisanie listów do Dzieciątka Jezus przez dzieci jest zwyczajem katolickim. Dzieci  
w Adwencie piszą same lub dyktują rodzicom, a małe dzieci, które jeszcze nie umieją 
pisać, mogą list narysować. W listach tych dzieci wyrażają swoje prośby i życzenia 
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odnośnie prezentów gwiazdkowych. Mogą one zawierać różne ich intencje modlitewne  
i obietnice szczerych wysiłków, aby podobać się Bogu w okresie przygotowania świąt 
Narodzenia Pańskiego. Dzieci idąc spać po wieczornej modlitwie kładą listy na parapecie 
okna, skąd według ich przekonania aniołowie zabierają w nocy i zanoszą do Dzieciątka 
Jezus.  
Dzieci pisząc intencje i prośby, uczą się równocześnie formułować własnymi słowami 
modlitwy błagalne, które są ich dobrym przygotowaniem do czynnego udziału w liturgii 
Kościoła.  
Rekolekcje i spowiedź adwentowa  
Warto w naszej polskiej tradycji kultywować niektóre piękne zwyczaje, zwłaszcza udział  
w roratach; trzeba skorzystać z rekolekcji adwentowych i sakramentu pokuty, 
przystępować do Komunii św. Możemy też we wspólnocie rodzinnej śpiewać pieśni 
adwentowe, razem modlić się i czytać Pismo Święte lub książki religijne i na ich temat 
rozmawiać. Warto też wyciszyć się, zrezygnować choć trochę ze słuchania muzyki czy 
oglądania telewizji i w adwencie uczynić więcej dobrego niż to zwykle czynimy.  
Wspólna modlitwa adwentowa  
Dawniej cały Adwent starano się przeżywać we wspólnocie nie tylko rodzinnej, ale też  
i sąsiedzkiej. Gromadzono się by wspólnie odmawiać modlitwę różańcową, śpiewać 
pieśni adwentowe, a także pieśni o tematyce obyczajowej, które wzywały do życia 
zgodnego z Bożymi przykazaniami. Czytano Pismo Święte, żywoty świętych i książki 
budujące wiarę.  
Dobre uczynki adwentowe  
Pobożni katolicy wiedzieli, że trzeba przed Panem stanąć z dobrymi uczynkami, dlatego 
starano się podczas Adwentu wzajemnie sobie pomagać, szczególnie ludziom starszym  
i biednym. Pięknym zwyczajem była na wsi tzw. szara godzina. Pod wieczór, gdy już 
skończono codzienne zajęcia gospodarskie, gdy robiło się szaro, coraz ciemniej, wszyscy 
domownicy: dziadkowie, rodzice, dzieci, zbierali się w kuchni, najlepiej w pobliżu płyty. Nie 
palono jeszcze lampy. Rozważano w ciszy swoje życie, zastanawiano się nad nim, nie 
brakowało też cichej modlitwy. Starsi, szczególnie dziadkowie, opowiadali dzieciom, 
wnukom, jak to było dawniej, jakie były tradycje, zwyczaje; przypominali też dzieje naszej 
Ojczyzny.  
Św. Mikołaj  
W pierwszej części adwentu, 6 grudnia przeżywany wspomnienie św. Mikołaja Biskupa, 
który zasłynął z wielkiej dobroci dla potrzebujących. Od wieków trwa tradycja obdarowania 
innych w tym prezentami.                                                                                  www.katolik.pl 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Str. 5 
 

 

Żywy Różaniec 
 

GRUDZIEŃ -Za chrześcijan żyjących na terenach objętych konfliktami 
Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na Bliskim 
Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania.  
 

Nasze Święta… 
 

Okazuje się, że komercyjny wymiar świąt, który jak by się mogło wydawać determinuje 
nasze przygotowania, w ogóle nie przeszkadza w tradycyjnym, a nawet religijnym 
przeżywaniu Bożego Narodzenia. Większość Polaków bowiem spędza co roku grudniowe 
święta w rodzinnym gronie, dbając o to, aby miały one jak najbardziej tradycyjny 
charakter. W wigilijny wieczór niemal wszyscy zasiadają do uroczystej kolacji przy pięknie 
ozdobionej choince, pod którą leżą prezenty, dzielą się z najbliższymi opłatkiem i składają 
sobie życzenia. Zgodnie z wielowiekową tradycją większość z nas zachowuje tego dnia 
post, powstrzymując się od spożywania dań mięsnych również podczas wieczerzy. Na 
stole, przykrytym białym obrusem, pod którym ułożone jest siano symbolizujące żłóbek 
Pana Jezusa, zwykle stawiamy dwanaście potraw. Pamiętamy również o wszystkich 
potrzebujących, przygotowując dodatkowe nakrycie dla niespodziewanego gościa,  
a niektórzy z nas zapraszają na wieczerzę wigilijną także osoby samotne albo ubogie.  
W wielu domach mocno podkreśla się religijny charakter świąt, stawiając na wigilijnym 
stole krzyż, świece, różaniec. Dość często, również w rodzinach zadeklarowanych jako 
niepraktykujące, przed wieczerzą odczytuje się odpowiedni fragment Pisma Świętego, 
odmawia modlitwy. Najczęściej kultywowaną w naszych rodzinach bożonarodzeniową 
tradycją jest śpiewanie kolęd. Zazwyczaj kolędujemy przy choince podczas rozdawania 
prezentów, ale także podczas rodzinnych spotkań, w gronie przyjaciół czy podczas 
nabożeństw w kościele. Nieodłącznym elementem świąt dla większości Polaków jest 
udział w pasterce. W odróżnieniu od tego, co próbuje dyktować nam dzisiejszy świat 
nastawiony przede wszystkim na konsumpcję, przeciętny Polak nie zwraca zbytniej uwagi 
na materialną stronę świąt Bożego Narodzenia. Oczywiście w przedświątecznym okresie 
wydajemy więcej pieniędzy i robimy często największe w ciągu roku zakupy, ale nie 
stanowi to dla nas niezbędnego elementu świętowania. Wbrew pozorom i obiegowej opinii 
gorączka przedświątecznych zakupów nie jest tak bardzo wysoka. Nabywanie nowych 
produktów ma dla nas wartość tylko wówczas, gdy możemy sprawić nimi radość bliskim 
albo z ich pomocą stworzyć ciepłą, miłą atmosferę domową, ale niekoniecznie musi to być 
podyktowane obowiązującą modą. Dlatego też na przedświąteczne zakupy wydajemy co 
roku podobną sumę pieniędzy i przeznaczamy je przede wszystkim na choinkę, wystrój 
domu lub mieszkania oraz niezbędne produkty do zaopatrzenia wigilijnego stołu. Spędzić 
trochę czasu z bliskimi. Z biegiem lat przywiązujemy również mniejszą wagę do 
materialnej wartości choinkowych prezentów. Częściej zwracamy uwagę, aby były to 
drobne upominki odzwierciedlające nasze uczucia i pamięć o bliskich, a bardzo rzadko 
decydujemy się na drogie i wyszukane prezenty. Dla zdecydowanej większości Polaków 
Święta Bożego Narodzenia mają bowiem nadal rodzinny i tradycyjny charakter, który nie 
poddaje się trendom mody i komercyjnym zabiegom. Lubimy świętować nie ze względu 
na prezenty, wyjątkowe potrawy, kolorowe światła i wszechobecny przepych, ale przede 
wszystkim dlatego, że możemy spędzić więcej czasu w gronie najbliższych. Dbamy  
o wyjątkową i świąteczną atmosferę, kultywujemy tradycje nie dlatego, że tak wypada, ale 
widzimy w tym ogromną wartość i wierzymy, że chociaż na chwilę możemy stać się przez 
to lepsi, bardziej otwarci na potrzeby innych, z nadzieją patrzący na otaczający świat.  
A jeśli uświadomimy sobie również istotę tych niepowtarzalnych świąt, wówczas 
świąteczna atmosfera będzie towarzyszyła nam przez cały rok, a zakupowe 
szaleństwo nie przeszkodzi nam w głębokim przeżywaniu pamiątki narodzenia Pana 
Jezusa.                                                                                                             www.katolik.pl                                                                                                         
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INTENCJE MSZALNE – Grudzień 2025 
Poniedziałek 1 grudnia Środa 17 grudnia 
1800 1) Za ++ Członków Żywego Różańca 

2) Za + Stanisława Krzyśko (1 gr.) 
1800 Za + Stanisława Krzyśko (17 gr.) 

Wtorek 2 grudnia Czwartek 18 grudnia 
1800 1) W int. emerytów, rencistów i chorych z 

naszej Parafii 
2) Za + Stanisława Krzyśko (2 gr.) 

1800 1) Za ++ Jana, Jadwigę, Antoniego i Anastazję 
2) Za + Stanisława Krzyśko (18 gr.) 

Środa 3 grudnia Piątek 19 grudnia 
1800 Za + Stanisława Krzyśko (3 gr.) 1800 1) Za dusze w czyśćcu cierpiące 

2) Za + Stanisława Krzyśko (19 gr.) 
Czwartek 4 grudnia Sobota 20 grudnia 
1000 W int. górników i ich rodzin 1800 Za + Stanisława Krzyśko (20 gr.) 
1800 1) O nowe, święte i liczne powołania 2) Za + 

Stanisława Krzyśko (4 gr.) Niedziela 21 grudnia 

Piątek 5 grudnia 

800 1) Za ++ Marię i Józefa Kamiński oraz za + Cecylię 
Tabaka 
2) Za + Stanisława Krzyśko (21 gr.) 

1800 1) Za + Władysławę i za ++ z rodziny  
2) Za + Stanisława Krzyśko (5 gr.) 

1000 Za + Stefanię Bodera w miesiąc po śmierci  

Sobota 6 grudnia 
1430 W int. Małgorzaty Klary Golińskiej z okazji 1 rocz. 

Urodzin 
800 1) W int. Członków Żywego Różańca 

2) Za + Stanisława Krzyśko (6 gr.) Poniedziałek 22 grudnia 
1800 2) Za + Jadwigę i Jerzego Dudek 1800 Za + Stanisława Krzyśko (22 gr.) 
Niedziela 7 grudnia Wtorek 23 grudnia 
800 Za + Stanisława Krzyśko (7 gr.) 1800 Za + Stanisława Krzyśko (23 gr.) 
1000 Za ++ Helenę i Edwarda Stolarskich w rocz. 

śmierci taty Środa 24 grudnia 
1430 1) Msza św. chrzcielna Mai Aurelii 

Więckowskiej  
2) W int. Marcela z okazji urodzin 

800 Za + Stanisława Krzyśko (24 gr.) 

Poniedziałek 8 grudnia 2200 PASTERKA: W int. Parafian 
1800 Za + Stanisława Krzyśko (8 gr.) Czwartek 25 grudnia 
Wtorek 9 grudnia 800   
1800 Za + Stanisława Krzyśko (9 gr.) 1000 W int. Parafian 
Środa 10 grudnia 1430 Za + Stanisława Krzyśko (25 gr.) 
1800 1) Za + Łucję Powała w kolejną rocz. śmierci, 

+ męża Szczepana 
2) Za + Stanisława Krzyśko (10 gr.) Piątek 26 grudnia 

Czwartek 11 grudnia 800   
1800 1) Za ++ z rodziny Bubała i Kiełkowski 

2) Za + Stanisława Krzyśko (11 gr.) 
1000 W int. Parafian 

Piątek 12 grudnia 1430 Za + Stanisława Krzyśko (26 gr.) 
1800 Za + Stanisława Krzyśko (12 gr.) Sobota 27 grudnia 
Sobota 13 grudnia 1800 Za + Stanisława Krzyśko (27 gr.) 
1800 1) W int. Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 

2) Za + Stanisława Krzyśko (13 gr.) Niedziela 28 grudnia 
Niedziela 14 grudnia 800   
800 1) Za ++ teściów Teresę i Donata Kurpas 

2) Za + Zofię Marczewską w miesiąc po 
śmierci 

1000 Za + Stanisława Krzyśko (28 gr.) 

1000 1) Za + Ryszarda Winklera w 3 rocz. śmierci 
2) Za + Stanisława Krzyśko (14 gr.) 

1430 Za ++ rodziców Kazimierę i Adama w rocz. 
Śmierci 

1430 W int. Barbary Kiczor z okazji urodzin Poniedziałek 29 grudnia 
Poniedziałek 15 grudnia 800 Za + Stanisława Krzyśko (29 gr.) 
1800 Za + Stanisława Krzyśko (15 gr.) Wtorek 30 grudnia 

Wtorek 16 grudnia 

800 1) W int. ks. proboszcza Roberta Uflanta SDS z 
okazji urodzin 
2) Za + Stanisława Krzyśko (30 gr.) 

1800 Za + Stanisława Krzyśko (16 gr.) Środa 31 grudnia 

  800   

  1600 W int. Parafian 
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Kącik kulinarny 
 

Sałatka śledziowa 
 

Składniki:  

 6 filetów śledziowych - matiasów z oleju lub ze 
słonej zalewy 

 4 średnie jajka gotowane na twardo 
 małe jabłko - np. ligol 
 2 ogórki konserwowe lub 6 małych pikli 
 pół szklanki groszku konserwowego (z puszki) 
 3/4 szklanki kukurydzy z puszki 
 2 łyżki majonezu 
 2 łyżki śmietany 18 % 
 1/4 łyżeczki pieprzu 
 opcjonalnie pełna szklanka ananasa z puszki lub 1 świeży 

Wykonanie: Filety śledziowe osusz ręcznikiem papierowym i pokrój w paski 
szerokości około 2 cm. Jeśli masz filety śledziowe ze słonej zalewy należy 
przepłukać je pod bieżącą, zimną wodą oraz wymoczyć kilka godzin w zimnej 
wodzie. Następnie osuszyć i pokroić tak samo, jak te z oleju. Cztery średniej 
wielkości jajka ugotuj na twardo, ostudź, pokrój na mniejsze kawałki.  Odsącz 
kukurydzę z zalewy. Groszku konserwowego odmierz pół szklanki (również bez 
zalewy). Twarde, soczyste i najlepiej lekko kwaśne jabłko obierz. Wykrój gniazdo 
nasienne i pokrój w kostkę 1 x 1 cm. Ogórki pokrój w podobną kostkę. 
Porada: Ogórki można zastąpić marynowanymi grzybkami lub pieczarkami.  
W jednej misce umieść razem wszystkie przygotowane wcześniej składniki.  
Na koniec dodaj jeszcze po dwie, pełne łyżki ulubionego majonezu oraz kwaśnej 
śmietany, także świeżo mielony pieprz. Porada: Polecam dodać też do sałatki 
ananasa. Jeśli używasz krążków ananasa z puszki, wybierz 6 krążków i pokrój na 
mniejsze kawałki. Świeżego ananasa obierz i tak samo pokrój na mniejsze kawałki. 
Wymieszaj z sałatką. Wymieszaj dokładnie wszystkie składniki i sprawdź smak 
sałatki. Ja nie dodaję już żadnych przypraw, ale być może zechcesz ją lekko 
posolić lub też posypać większą ilością pieprzu. Sałatkę śledziową można podawać 
od razu lub po schłodzeniu w lodówce.  

 

 

 Kącik humoru   
 

Burek mówi do Azora: 
- Już nie mogę się doczekać tych świąt! 
- Dlaczego? 
- Nie dość, że dostanę dwa worki 
świeżuteńkich kości, to jeszcze ludzkim 
głosem będę mógł powiedzieć swojemu 
panu, co o nim myślę! 
Jasio pyta ojca: 
- Kiedy jest wigilia Bożego Narodzenia? 
- 24 grudnia. 
- O nie! To jednak katechetka miała rację! 

Jakiś facet przyłapuje Tatę, jak w lesie 
ścina choinkę. 
- Co, tniemy choineczkę na święta,  
bo nie łaska kupić u gajowego? 
- Tak - odpowiada wystraszony Tata. 
- W takim razie zetnij pan i dla mnie! 
Tata pyta Jasia: 
- Dlaczego chcesz, aby św. Mikołaj 
przyniósł ci dwa komplety kolejki 
elektrycznej? 
- Bo ja też chcę się bawić, kiedy jesteś  
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w domu. 

HARMONOGRAM SPRZĄTANIA KOŚCIOŁA  

Sobota 6 grudnia 2025 

Kawka Zofia 

Wróblewska Zofia 

Tyrała Janina 

Sosna Jadwiga 

Sobota 20 grudnia 2025 lub zaraz po 
strojeniu stajenki 

Piwowarczyk Ilona 

Górska Aleksandra 

Przybyła Ewelina 

Sobota 3 stycznia 2026 

Górny Grażyna 

Wawrzynek Agnieszka 

Jamka Monika 

Sobota 17 stycznia 2026 

Kołodziejczyk Krystyna 

Świerczyńska Małgorzata 

Rzepiak Danuta 

Sobota 31 stycznia 2026 

Kubis Karolina 

Kubis Lidia 

Juroszek Agnieszka 

Sobota 14 lutego 2026 

Kędzia Irena 

Majowska Dorota 

Kamińska Gabriela 

Sobota 28 lutego 2026 

Lebek Sylwia 

Lebek Marek 

Zbroja Agnieszka 

Sobota 14 marca 2026 

Krzepina Ryszarda 

Suchanek Marzanna 

Bubała Celina 

Sobota 28 marca 2026 

Zaczek Katarzyna 

Zaczek Mirosława 

Goliasz-Celder Magdalena 
 

Jeżeli danej grupie podany termin nie odpowiada to proszę zamienić się między grupami we 
własnym zakresie (harmonogram również na stronce parafialnej) 
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